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Agli Atti 

Al Sito Web 

All’Albo 

Amministrazione Trasparente 

               
 

 

 
 

OGGETTO: GRADUATORIA PROVVISORIA SELEZIONE INTERNA DI CUI 

ALL’AVVISO PUBBLICO PER L’INDIVIDUAZIONE di n. 1 co-docente per la realizzazione 

del modulo “Big Data, Big Challenge” ed addetto all’elaborazione materiale di didattico 

nell’ambito dell’intervento A.2.c) “Inserimento delle metodologie e dei modelli didattici nei 

percorsi laboratoriali” del progetto “Cambiamenti digitali” dal Titolo «IMPROVE 

TEACHING AND LEARNING TROUGH NEW TECHNOLOGIES»   

 

Avviso Pubblico per il finanziamento di interventi volti all’implementazione di percorsi 

educativi e formativi basati sull’utilizzo delle nuove tecnologie digitali a servizio della didattica 

multidisciplinare innovativa - «Cambiamenti digitali» dal Titolo «IMPROVE TEACHING 

AND LEARNING TROUGH NEW TECHNOLOGIES»  POR Campania FESR 2014-2020- Asse 

II -O.S. 2.3 – Azione 2.3.1 e POR Campania FSE 2014-2020 -Asse III O.S. 14-  Azione 10.4.2 

 

ID 115 

CUP: G86G21000090002 

 

 

IL DIRIGENTE SCOLASTICO  

VISTO il Decreto Interministeriale n. 129/2018, “Regolamento concernente le Istruzioni generali 

sulla gestione amministrativo-contabile delle istituzioni scolastiche”; 

VISTO il Decreto Legislativo 30 marzo 2001, n. 165 recante 'Norme generali sull'ordinamento del 

lavoro alle dipendenze della Amministrazioni Pubbliche" e ss.mm.ii; 

VISTI i seguenti Regolamenti (UE) n. 1303/2013 recante disposizioni comuni sui Fondi strutturali e 

di investimento europei e il Regolamento (UE) n. 1304/2013 relativo al Fondo Sociale Europeo; 

VISTE le disposizioni ed il Manuale di attuazione e delle procedure di gestione P.O.R. Campania 

FSE 2014/2020 e ss.mm.ii; 
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VISTE le disposizioni ed il Manuale di attuazione e delle procedure di gestione P.O.R. Campania 

FESR 2014/2020 e ss.mm.ii; 

VISTO l'Avviso Pubblico “CambiaMenti Digitali” - implementazione di percorsi educativi e 

formativi basati sull’utilizzo delle nuove tecnologie digitali a servizio della didattica multidisciplinare 

innovativa - Decreto Dirigenziale n. 328 del 23/10/2019 pubblicato sul BURC n. 63 del 24/10/2019 

Regione Campania; 

 

VISTO il Verbale del Collegio dei Docenti n. 23 del 22/12/2020 di adesione al Progetto 

“Cambiamenti Digitali”; 

VISTO Il Verbale n. 10 del Consiglio d’Istituto del 14/01/2021 di adesione al Progetto 

“Cambiamenti digitali”; 

 

 

VISTO il Decreto Dirigenziale n. 182 del 09/06/2021 di ammissione a finanziamento del progetto 

“IMPROVE TEACHING AND LEARNING TROUGH NEW TECHNOLOGIES” ID 115 - CUP: 

G86G21000090002, pubblicato sul Burc n. 58 del 14 giugno 2021, secondo lo schema sottostante: 

I.D. CUP Istituto 

Scolastico 

Capofila 

Sede Titolo Progetto Finanziamento 

complessivo 

115 G86G21000090002 I.C. “PIER 

DELLE 

VIGNE” ” 

CAPUA 

(CE) 

IMPROVE 

TEACHING AND 

LEARNING 

TROUGH NEW 

TECHNOLOGIES 

€ 198.963,00 

 

 

 

VISTO L’Accordo di Partenariato sottoscritto con gli Istituti Scolastici Partner di cui al prot. n.4845 

del 11/06/2021; 

VISTO l’Atto di Concessione a valere sull’Intervento 1 POR Campania FESR 2014 2020- Asse_II 

- Obiettivo Specifico 2.3 Azione 2.3.1 di cui al prot. CZ/2021/0000037 del 11/10/2021; 

 

VISTO l’Atto di Concessione a valere sull’Intervento 1 POR Campania FSE 2014 2020- Asse 3 – 

Obiettivo Specifico 14 Azione 10.4.2 di cui al prot. CZ/2021/0000038 del 11/10/2021; 

 

VISTA L’articolazione del Progetto nelle sue Azioni; 

 Intervento 1 - In ambito FESR: Creazione di ambienti e piattaforme per promuovere l’uso 

delle nuove tecnologie e per stimolare lo sviluppo di nuove competenze secondo le nuove 
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forme di comunicazione, anche con il fine di implementare la realizzazione di sistemi di 

collaborative innovation; € 119.994,00; 

 Intervento 2- In ambito FSE: Sviluppo di metodologie didattiche innovative € 78.969,00. 

 

VISTA La convenzione sottoscritta con l’Istituto Capofila Istituto Comprensivo Statale “Pier 

             delle Vigne” prot. N. 93 VI/3 del 10/01/2022 (I.C. PIER DELLE VIGNE) e prot. n. 6385 del  

             13/04/2022 (I.T. “G.C.Falco)”; 

 

VISTO il decreto di assunzione in bilancio della convenzione sottoscritta di cui al prot.  

             N. 6320/VI del 12/04/2022; 

  

VISTA la Nomina RUP del Dirigente Scolastico di cui al prot. N. 6400/VII-6 del 14/04/2022; 

  

VISTO il piano delle attività da svolgersi presso l’Istituto Tecnico "G.C. Falco" 

 

CONSIDERATO CHE l’Azione 2. C) prevede la realizzazione di attività laboratoriali incentrate 

su metodologie didattiche innovative, con il coinvolgimento dei docenti formati nell’ambito 

dell’Azione 2 b), in codocenza con l’Esperto esterno del Partner Tecnologico, secondo lo schema 

che segue; 

 

 Area Formazione 
Sede di 

svolgimento  
Titolo Modulo 

N. ore 
Numero 

partecipanti 

MODULO 
9 

Attività sperimentali sui 

Big Data 

 

I.T. “G. Cesare 

/Falco” 

“Big Data, Big 

Challenge” 
20 20/25 

 

VISTA La determina di avvio procedure di selezione del personale cui al prot. n. -16610/VII  

             del 06/12/2022; 

 

VISTA l’integrazione alla Convenzione sottoscritta con l’Istituto Capofila cui al prot. n. 1955 del 

30/03/2023 (IC Pier delle Vigne) e al prot .n. 5531 del 01/04/2023 (IT Falco); 

 

CONSIDERATO CHE l’Azione 2. C) prevede la realizzazione di attività laboratoriali incentrate 

su metodologie didattiche innovative, con il coinvolgimento dei docenti formati nell’ambito 

dell’Azione 2 b), in codocenza con l’Esperto esterno del Partner Tecnologico; 

 

VISTO l’avviso, prot. n. 5643 del 04/04/2023 rivolto ai docenti interni che hanno partecipato 

all’Attività di formazione nell’ambito “Attività sperimentali sui Big Data”, per il reclutamento, 
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nell’ambito dell’Intervento 2 POR Campania FSE 2014-2020 del progetto “«IMPROVE 

TEACHING AND LEARNING TROUGH NEW TECHNOLOGIES »  ”, di: 

N. 1 co-docente per la realizzazione del corso relativo all’ambito dell’Intervento A.2.c) “Inserimento 

delle metodologie e dei modelli didattici nei percorsi laboratoriali”, per un totale di n.6 ore 

complessive per lo svolgimento di attività laboratoriali con gli studenti beneficiari e per 

l’elaborazione di “materiale didattico in dotazione individuale e collettivo” per n. 28 ore 

complessive; 

 

VISTA la candidatura pervenuta: 

 Titolo del modulo - “Big Data, Big Challenge”-  

  Nome Cognome – Luisa BOVE presentata per posta elettronica nei termini previsti in data 

11/04/2023 n. prot. 5808. 

 

VISTO il verbale n. 1, prot. n. 5858 del 12/04/2023, della Commissione Valutazione istanze;  
 

Tutto ciò visto e rilevato, che costituisce parte integrante del presente atto,  

 

DECRETA 

 

la pubblicazione della seguente graduatoria PROVVISORIA  

 

Candidato Punteggio 

attribuito 

BOVE Luisa   2 

 

Della presente deliberazione si dà immediata comunicazione mediante pubblicazione delle 

graduatorie provvisorie all’Albo Pretorio on-line e nella apposita sezione presente sul sito web di 

questa istituzione scolastica. 

La pubblicazione della graduatoria all’Albo Pretorio della scuola ha valore di notifica agli interessati. 

Avverso il presente decreto è ammesso reclamo al Dirigente Scolastico dell’Istituto entro 3 giorni dalla data di pubblicazione 

all’Albo Pretorio della scuola. Decorso tale termine, in assenza di reclami, la presente graduatoria diventerà definitiva. 

Avverso la graduatoria definitiva è ammesso ricorso al TAR entro 60 giorni dalla pubblicazione e ricorso Straordinario al 

Presidente della Repubblica entro 120 giorni dalla data di pubblicazione all’Albo Pretorio.  

IL DIRIGENTE SCOLASTICO 
Dr.ssa Angelina LANNA 

Documento firmato digitalmente ai sensi del codice 
 di  Amministrazione digitale e normativa connessa 
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